
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 4 trang 11 sách bài tập Lịch sử 6- Cánh Diều 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung mục 2 trang 23 SGK 

Cách giải: 

Chọn C. 

Sự phân hoá không triệt để của xã hội nguyên thuỷ ở phương Đông là do quan hệ giữa người với người vẫn 

rất gắn gũi. mật thiết. 

Loigiaihay.com 

BÀI 5: CHUYỂN BIẾN VỀ KINH TẾ-XÃ HỘI CUỐI THỜI NGUYÊN THỦY  

CHƯƠNG 2: XÃ HỘI NGUYÊN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ LỚP 6- CÁNH DIỀU 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Sự phân hoá không triệt để của xã hội nguyên thuỷ ở phương Đông là do 

A. cư dân sinh sống phân tán ở nhiều khu vực. 

B. cư dân sinh sống chủ yếu ở vùng núi. 

C. quan hệ giữa người với người vẫn rất gắn gũi. mật thiết. 

D. quan hệ giữa người với người là bắt bình đẳng. 

 


